



长清城管打响2021年“铁路安全保卫战”第一枪 群众自行拆除100余平米违建房屋



群众自行拆除100余平米的违建房屋。

本报1月28日讯(通讯员 董林豹 房立娜) 为彻底消除铁路沿线安全隐患,确保铁路沿线运行安全,进一步提高城市建设品质,近日,长清区城管局联合万德街道办事处拆除了万德街道辖区铁路沿线违建房屋100余平米。

据了解,此处违建房屋位于长清区万德

界首站京沪五线侧K542+550—K542+170的路堑顶上,距离铁路不足30米,存在较大安全隐患。前期济南铁路局已将此处墙体裂缝的问题列入铁路沿线安全隐患整治台账,长清区城管局牵头在该现场组织召开长清区2021年度第一个“双段长”碰头会,就市环治办转办的工务部京沪线安全隐患问题进行了现场研

讨,对市环治办转办并已整治完毕、销号、再次列入整治清单的问题拿出处理方案。

通过工作人员讲解相关政策、讲述维护铁路沿线运行安全的重要性以及铁路沿线违建的危害性,违建群众认识到违建房屋对铁路沿线的危害性,自行拆除100余平米的违建房屋。

长清区城乡水务局 开展安全生产 大排查大整治

本报1月28日讯(通讯员 曹丽丽 周德慧) 为确保长清区水利系统的生产安全,近日,长清区城乡水务局立即展开安全生产大排查大整治工作。

本次安全生产大排查大整治全面彻底地,严格按照局安委会制定的查资料、查消防、查用电、查炉灶、查水库水域、查在建工程的“一张纸”内容进行执法,遵循不留隐患、不留死角、不留盲区的“三不留”工作原则,突出现场,强化隐患整改落实,检查做到真、细、实,整改做到对、快、消。

各相关部门结合自身实际,按照相关检查内容积极开展了自查自纠和整改工作。截至目前,检查小组共检查水管单位6个,街镇8个,在建工程项目1个,家属院一处进行了抽查检查。截至目前共检查一般隐患11个,都已现场整改完毕,没有发现重大安全隐患。

下一步区城乡水务局将进一步深入安全生产大检查工作,加强安全生产隐患排查治理,铁腕打击非法违法和违规违章行为,切实抓好重点行业领域安全整治,加大在建水利工程、运行工程、农村水利和人员密集场所等公共安全领域隐患排查治理的督办力度,切实提高检查工作的实效。

喜报送上门!为这些优秀军人点赞

本报1月28日讯(通讯员 朱鑫同) 27日下午,长清区人武部部长李京进,区退役军人事务局党组书记、局长李洪军,孝里街道党工委书记马雍,武装部长许胜利,军地联合一起将喜报、慰问金、慰问品送到现役军人军属手中,让立功受奖军人家庭感受荣光,见证尊崇。

李京进一行分别来到在部队荣立二等功现役军人卢存元、三等功现役军人高群、王素奎家中进行走访慰问,将喜报送到每一位军属手上,还为每家送去了面粉、大米、食用油、慰问金以及新春的祝福。李京进一行详细了解他们家庭的生产生活情况,感谢他们为国家、为部队培养了优秀的军事人才。



长清区工信局 政企同心战疫情 共克时艰促发展

本报1月28日讯(通讯员 王珊珊) 近日,中国石油集团济柴动力有限公司企业管理处处长张爱华一行,将一面写有“政企同心战疫情 共克时艰促发展”的锦旗和一封感谢信送到了长清区工业和信息化局表示感谢。

区工信局党委委员、副局长闫新礼表示,推动企业发展是工信人的责任,帮助企业渡过难关是工信人的使命,工信局的工作能够得到企业的认可,恰好体现了政企同心,共克时艰的政企情。

据了解,疫情平稳后,区工信局全力推动全区157家规模以上企业率先在全市全面复工复产。区工信局对外经济贸易管理科科长董来杰,认真践行“全员全链条 全心全服务”服务理念,积极帮助中国石油集团济柴动力有限公司复工复产,经常性深入企业指导外贸业务开展,为企业送政策、送关心、送支持,用看得见的行动做真事,用看得见的业绩做实事。

长清区中医医院召开中层干部述职会

本报1月28日讯(通讯员 邵榕榕) 近日,长清区中医医院召开全院中层干部述职会,全面总结各科室2020年度工作情况,分析查找不足,安排部署2021年工作重点,医院领导班子及中层干部100余人参加。副院长张承莲主持会议。

会上,11名中层干部代表结合科室工作实际,就2020年度疫情防控、业务工作开展等通过举实例、列数据、做对比全面详实地总结了2020年的工作完成情况,就存在的不足、制约科室发展的瓶颈问题进行分析、交流。同时对2021年工作方向提出明确的目标、规划。

中医院党总支书记、院长李盛长对此次述职进行点评,并对2020年全院业务收入、各科业务量、收支结余给予通报分析。李院长指出,此次述职大会开的非常成功,各科室汇报内容简单明了、实用性强。2020年是极不平凡的一年,对大家的辛苦付出和成绩给予充分肯定,向全院职工对医院发展做出的贡献表示感谢。

李院长强调:2021年是建党100周年,是“十四五”开局之年,是中医政策制定后的第一年,一定要认清形势,树立信心、坚定决心、团结一致,攻坚克难。发挥“三牛”精神,坚持一个目标:创建人民满



长清区中医医院召开2020年度中层干部述职会。

意医院;把握两条主线:医疗业务、疫情防控;做好三个保障:党建引领、制度保障、医疗安全;发挥四大优势:中医中药、中医专科、中医团队、地理区位优势;抓好五项工作:基础设施、党风廉政、人才队伍、上挂下联、绩效考核;实现六大突

破:就医环境、技术水平、服务水平、信息化、业务量、患者满意度大突破。提高医院综合实力,更好地为全区人民健康保驾护航。

会后,参会人员就2020年度优秀科室及优秀职工进行民主测评。

长清区园林和林业绿化局 开展廉政宣讲活动

本报1月28日讯(通讯员 钟超) 近日,为深入推进党风廉政建设,长清区纪委监委派驻七组组长周延文、副组长刘兴国到区园林和林业绿化局开展廉政宣讲活动,区园林和林业绿化局领导班子成员及全体党员干部职工参加。

宣讲活动中,周延文同志首先传达了十九届五中全会精神和纪律作风整顿活动、规范工作流程等有关要求,并详细介绍了纪监前哨、三重一大报告、廉政谈话等派驻工作制度,并围绕党组和派驻组的职责任务分别进行了讲解等,对全局的党风廉政建设工作起到了较强的指导作用。

宣讲结束后,局领导要求大家认真体会周延文同志的讲话精神,要正确理解学习,切实认识到党风廉政建设的重要性,并且贯彻到日常的工作、生活中,时刻做到警钟长鸣。

挂失

李玉新,身份证370123196707090021于2020年12月20日左右不慎丢失,特此声明。